

В Азербайджане появился экстремальный туризм?

Турагентство в Баку предлагает своим клиентам провести ночь в зарубежных тюрьмах

Дж.АЙДЫНГЫЗЫ

“Так называемые экстремальные туристические пакеты в Азербайджане несколько непопулярны. Однако большое количество туристов предпочитают посещать горные и заснеженные районы Азербайджана, заниматься скалолазанием, жить в палатках. Одним словом, выживать в тяжелых погодных условиях. Это тоже своего рода экстремальный туризм, который, думаю, в ближайшие годы будет набирать популярность”, – сказал Echo.az председатель

Азербайджанской ассоциации туризма (AzTA) Нахид Багиров.

По его словам, в последнее время многие иностранные туристы обращаются в туристические компании Азербайджана с просьбой организовать тур с совмещением экстремальных видов спорта. “Уже сегодня многие туристические фирмы работают над этим вопросом. Поэтому стоит ожидать, что в скором времени увеличится поток туристов в горные районы страны. В основном туристы, предпочитающие экстрим, приезжают из европейских стран. Предпочитают жить в палатках или снимают домики у местных жителей”.

➔ *Окончание на стр. 3*

В Азербайджане появился экстремальный туризм?

→ Окончание. Начало на стр. 1

Как сказал эксперт, страсть европейских туристов к горным районам Азербайджана стала заметна в последние годы. "И учитывая количество обращений со стороны европейских туристов к нашим туристическим фирмам, тенденция движется по нарастающей".

"При этом информация в СМИ о том, что турагентство в Баку предлагает своим клиентам провести ночь в зарубежных тюрьмах, несколько странная. Думаю, что это слухи, поскольку тур по тюрьме не реален без разрешения соответствующих государственных структур", – пояснил он.

Отметим, что накануне в СМИ появилась информация, что турагентство в Баку предлагает своим клиентам "странный" турпакет. Как передает baku.ws, тем, кому наскучили обычные турпакеты, компания предлагает провести ночь в зарубежных тюрьмах. Так, любители перемен могут воспользоваться подобными необычными предложениями. "Вам наскучили обычные виды путешествий? Тогда мы предлагаем вам переночевать не в пятизвездочном отеле, а в тюремной камере", – говорится в рекламе компании. Стоит отметить, что это необычное предложение вызвало бурю обсуждений в социальных сетях. Турпакет заинтересовал большое количество людей.

При этом туристические агентства в разных странах довольно часто предлагают самые разные, на первый взгляд, странные туры. Так, например, российские турфирмы предлагают туристам курс "2 дня в спецназе". Для туристов подготавливают специальные занятия с ночными изматывающи-

ми тренировками в любую погоду, стрельбой в тире и тренировками по рукопашному бою. Все это будет сопровождаться физической и психологической нагрузкой, которая закаляет характер. Зарубежные турфирмы предлагают экспедиции в Королевство Мустанг. В глубине Гималайских гор, среди заснеженных вершин, где ветер вихрями гоняет снег, скрывается Королевство Мустанг. Там редко встречается чужестранец, а местные жители хранят тайны древнего Тибета. Попасть в Королевство непросто, потому и величают его "Запретным"! Российские турфирмы предлагают курс выживания "Последний герой", который предназначен для сильных духом людей, которые готовы попробовать выжить один на один с дикой природой без специального снаряжения. Навыки и знания, полученные в рамках этого курса, помогут не только выжить в тайге, но и лесах, пустыни или джунглях. А в рамках курса выживания на необитаемом острове можно научиться, как искать воду и добывать пищу даже в местах, где, казалось бы, выжить невозможно. Это настоящее экстремальное приключение! Еще одно новшество зарубежных турагентств – плавание с акулами в ЮАР. Залив под названием Kleinsbaai в относительной близости от Кейптауна (также обычно упоминают более крупное место Гансбай поблизости) – одно из самых известных мест в мире, где можно поглавать с белыми акулами. Туристов сажают в клетку, опускают под воду и бросают поблизости резинового тюленя. Официально туроператорам запрещено подкармливать акул, но для пушшего эффекта многие нарушают запрет.

Есть также туры – подъем в гору Мерапи – самый большой и один из самых "буйных" среди активных вулканов Индонезии. Существенные извержения, которые засыпают близлежащий город Джокьякарта и парализуют работу аэропортов, случаются каждые несколько лет, а дым из жерла идет постоянно. Тем не менее, поблизости всегда легко найти проводника, который рад заработать пару десятков долларов (vmirechudes.com).

Также встречается немало экскурсий в реальную тюрьму. В Ла-Пасе, Боливии туристы платят преступникам, чтобы те провели им экскурсию в городскую тюрьму. Хотя это официально осуждается властями, взятки охранникам и чиновникам позволяют посмотреть внутри место, откуда большинство надеются выбраться. Тюрьма Сан-Педро необычная, здесь семьям заключенных разрешают жить внутри. Те, кто на это решился должны вносить арендную плату на свои квартиры в тюрьме, и эта тюрьма является смесью достойных условий жизни для тех, кто при деньгах и лачугами бедняков. Другая интересная вещь об этой тюрьме, что боливийские охранники находят только с внешней стороны ворот. Не менее странный, это тур по парижской канализации. Оказывается, Париж может быть известен своими заманчивыми ароматами, такими как запах экзотических духов, восхитительных свежеспеченных круассанов и ароматом вина из только что откупоренной бутылки. Эклектичный тур по канализациям Парижа позволит своими глазами посмотреть на тайный город и узнать раз-личного рода истории Парижа.